

El obispo de Ciudad Rodrigo sale para Norteamérica

Madrid.—A las cinco y media de esta tarde, acompañando al administrador apostólico de Ciudad Rodrigo, doctor Yurramendi, ha salido en avión para Lisboa, donde tomará el "Clipper", el director de "Ecclesia", don Jesús Iribarren, Marchan a Nueva York, camino de Boston, para asistir al Congreso Catequístico que se celebrará en esta última ciudad. (Logos).

Acuerdo comercial y financiero hispano-holandés

Ayer fué firmado en el Ministerio de Asuntos Exteriores

Exportaremos frutos frescos y secos, potasas, hierro, corcho, tejidos y pieles, a cambio de caucho, abonos, patatas de siembra, ganado vacuno y caballar, productos químicos y otros

Madrid.—La Oficina de Información diplomática ha facilitado la siguiente nota:

«A las doce treinta del día de hoy ha tenido lugar, en el Palacio de Santa Cruz, la firma de un importante acuerdo comercial y otro financiero hispanoholandés, suscrito, en representación de España, por el ministro de Asuntos Exteriores, y en representación de Holanda, por el ministro plenipotenciario de los Países Bajos en Madrid, señor Peppem.

Asistieron, por parte holandesa, además del ministro de Holanda, los secretarios de la Legación, señores Jonkheer Van Der Wyck y J. C. Van Beusekom, y el secretario comercial, señor J. L. Voote. Por parte de España, además del primer introductor de embajadores, barón de las Torres, y secretarios de Protocolo, se encontraban presentes: Por la Dirección General de Política Económica del Ministerio de Asuntos Exteriores, el director general don Emilio E. Navasqués, y don Juan García Lommat, secretario de Embajada; por el Ministerio de Industria y Comercio, el jefe de los Servicios de Política Comercial, don José Núñez Iglesias; por el Instituto Español de Migración, el subdirector, don Alejandro Bermúdez

La duración de la vigencia del Tratado será de un año y podrá ser prorrogado sucesivamente.

Se han convenido interesantes importaciones procedentes de los Países Bajos o de las Indias holandesas, como, caucho, estafio, abonos nitrógenados, patatas de siembra, semillas de remolacha azucarera y de lino, ganado vacuno y caballar (para cría, tiro y semestales), productos metalúrgicos diversos, colorantes, productos químicos y farmacéuticos, material electrotécnico, etcétera, etcétera.

Las exportaciones españolas serán las tradicionales de nuestra economía: frutos frescos y secos, potasas, mineral de hierro, pírita, mercurio, corcho, tejidos, pieles, anchoas, etcétera.

El acuerdo financiero establece entre ambos países un régimen de pagos de gran amplitud, en el que se comprenden no sólo las transferencias por intercambios comerciales y sus gastos accesorios, sino numerosos otros conceptos, como derechos de patente, licencia, liquidación de seguros y reaseguros, gastos de viaje, de mantenimiento de hospitalización, de enseñanza, de transporte y pasaje aéreo, comisiones, correaje, representaciones comerciales y publicidad, rentas de todas clases (intereses, dividendos, alquileres, arrendamientos), gastos y beneficios de explotación de empresas, etc.

Nota del Gobierno civil

Por haberse comprobado verdaderos artículos de primera necesidad con falta de peso, en perjuicio del público y contraviniendo las disposiciones vigentes, se han impuesto las siguientes sanciones por este Gobierno civil:

A don Alfonso Barbero (carbonero), 3.000 pesetas de multa.

A don Enrique Rodríguez (panadería), 2.500.

A don Amable Hernández Muriel (ultramariñino), 2.500.

A don Eladio Miguel (carbonero), 1.500.

A don Fausto Marcos (panadería), 1.500.

A don Eudoxio Delgado (ultramariños), 750.

A don Mariano Rivero (ultramariños), 500.

A don Inés Hernández (carbonero), 500.

A don Cayetano Calvo (frutas y verduras), 500.

A don Demetrio Martín (panadería), 500.

Lo que se hace público para general conocimiento.

PRESTAMOS NUPCIALES

Será condición de preferencia para concederlos, el que a cargo del nuevo matrimonio figure el sosténimiento de padres sexagenarios sin recursos o hermanos menores de edad.

RECLAMACION NORTEAMERICANA

Berlín.—El segundo jefe del Gobierno militar estadounidense, teniente general Lucas N. Clay, ha elevado ante las autoridades soviéticas una protesta por la muerte de un funcionario de dicho Gobierno, que cayó bajo los disparos de la Policía militar rusa cuando huía de ésta.

El teniente general Clay pide una inmediata investigación acerca de los hechos y que se le informe del resultado de la misma. Un militar norteamericano ha calificado esta gestión como de trámite normal después de un accidente fatal como el que se produjo.

El funcionario caído es Harry D. Flory.

Bernard Shaw y los ejecutados de Nuremberg

DEBIO FACILITARSELES EL SUICIDIO CON MORFINA

Londres.—George Bernard Shaw, en una carta dirigida al «Times», declaró que él hubiera dado a todos los condenados de Nuremberg la oportunidad para que se suicidaran, facilitándoles una dosis de morfina.

Bernard Shaw ridiculiza la teoría de que Goering se suicidó para escapar de la horca, como burla al tribunal de Nuremberg y a los aliados. Hay quien supone que el haberse evadido a la justicia, amenazada con una tercera guerra mundial, dice, pero no me parece a mí así. (Efe).

(Foto Vidal).

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES, TELEFONO 1924
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36ADMINISTRACION: TELEFONO 1018
RUA MAYOR, 13. — APARTADO 10**La Medalla de Oro de Sevilla, al ministro de Educación Nacional**

El alcalde de Sevilla, duque de Alcalá, en el momento de imponer la Medalla de Oro de la ciudad al ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín

En el Consejo municipal de Berlín, los socialdemócratas tendrán setenta y cuatro puestos

Se niega autorización a Von Papen para trasladarse a la zona norteamericana

PRIMEROS SINTOMAS DE UN MOVIMIENTO CLANDESTINO EN ALEMANIA

Berlín.—Según cálculos extraoficiales, la composición del Consejo municipal berlines, formado por 130 concejales, sería como sigue:

Socialdemócratas, 64; cristianodemócratas, 29; partido socialista unificado, 25; demócratas liberales, 12.

Esta composición numérica se basa en cálculos resultantes de la aplicación del sistema de representación proporcional.

La Prensa anticomunista de Berlín expresa con grandes titulares su satisfacción ante los resultados de las elecciones del domingo, en tanto que el órgano comunista observa un riguroso silencio.

El diario «Socialdemócrata», publicado en la zona británica de ocupación, declara que los comicios celebrados el domingo «constituyen una prueba eloquente de la oposición popular a todo nuevo totalitarismo y dictadura».

El diario publicado en la zona norteamericana se pregunta cuál habrá sido la suerte de los socialistas encerrados en casa de que se hubiera permitido a los socialistas independientes acudir a las urnas.

El diario «Kurier», de la zona francesa, dice que los resultados electorales son muy diferentes cuando, en lugar de ser uno sólo, son cuatro los espectadores.

Se atribuye a un portavoz del partido socialista independiente la predicción de que se llegaría a la disolución del partido socialista unificado, el cual es una fusión de comunistas y socialistas de izquierda. (Efe.)

IMPORTANCIA DE LAS ELECCIONES DE BERLÍN

Londres.—La emisora de Hamburgo ha radiado unas manifestaciones del doctor Schumacher, jefe del partido socialdemócrata, en las que se

afirma que las elecciones de Berlín tienen gran importancia, sobre todo, para orientar las relaciones de Alemania con el extranjero.

El doctor Schumacher ha dicho que la nación alemana ha manifestado claramente, con sus acciones, que quiere ser democrática. (Efe.)

Yugoslavia no firmará el Tratado de Paz**DISCURSO DEL VICEPRESIDENTE DEL GOBIERNO**

Londres.—Solemnemente declaramos ante el mundo entero que Yugoslavia no firmará un tratado de paz basado en las decisiones de la Conferencia de París, ha proclamado, en un discurso pronunciado en Liubliana, el vicepresidente del Gobierno de Tito, Eduardo Kardelj, afirmando también que los aliados quieren sacrificar los intereses vitales yugoslavos a una política de imperialismo, es decir, de aquella contra la que lucharon en la guerra

AUTORIZACION NECADA

Londres.—Según el Servicio de Información norteamericano en Alemania, las autoridades británicas han negado a Von Papen, absuelto por el Tribunal de Crímenes de Guerra de Nuremberg, la autorización que solicitaba para trasladarse a su zona de ocupación.

El diario publicado en la zona norteamericana se pregunta cuál habrá sido la suerte de los socialistas encerrados en casa de que se hubiera permitido a los socialistas independientes acudir a las urnas.

El diario «Kurier», de la zona francesa, dice que los resultados electorales son muy diferentes cuando, en lugar de ser uno sólo, son cuatro los espectadores.

Se atribuye a un portavoz del partido socialista independiente la predicción de que se llegaría a la disolución del partido socialista unificado, el cual es una fusión de comunistas y socialistas de izquierda. (Efe.)

INFORMACION DE LAS ELECCIONES DE BERLÍN

Londres.—La emisora de Hamburgo ha radiado unas manifestaciones del doctor Schumacher, jefe del partido socialdemócrata, en las que se

afirma que las elecciones de Berlín tienen gran importancia, sobre todo, para orientar las relaciones de Alemania con el extranjero.

El doctor Schumacher ha dicho que la nación alemana ha manifestado claramente, con sus acciones, que quiere ser democrática. (Efe.)

Sigue la tensión en dos distritos

Calcuta.—En los distritos de Noakali y Tipperah continúa la tensión y se espera que hoy lleguen al último de estos distritos refuerzos militares. El miembro del partido del Congreso, Kriplani, que ha regresado a Calcuta después de ha-

Documentales españoles proyectados en la Argentina

Buenos Aires.—El embajador de España, numerosos actos

funcionarios del Gobierno argenti-

nino y cerca de otras 2.500

personas que llevaban comple-

tamente la sala del Cine Mo-

numental, asistieron a una se-

sión de documentales españoles,

organizada por el agrégado de Prensa de la Embajada de España, don José Ignacio Ramos. Los aplausos fueron ca-

sí continuos, convirtiéndose en

una clamorosa y persistente

ovación durante la proyección

de un documental acerca del

viaje del Caudillo a través de

la zona minera de Asturias y

de una gran manifestación po-

ular de homenaje a Franco en

la Plaza de Oriente. El público

era, en gran parte, argentino,

y yo fué este sector el que co-

munes vehemente expresó su

aprobación al régimen del Poglavnik.

Stokes niega a continuación

que el arzobispo «no hiciera

nada por detener las matan-

zas de ortodoxos sirios», afir-

mado, por el contrario, que

el cuarto estuvo en su poder

para evitar esas abomina-

ciones» y que continuó pro-

testando de modo similar

contra cualquier persecución

de carácter racial que llegase

a su conocimiento, bien fuera

contra servicios o contra ju-

dicial.

«En encargado de Negocios

yugoslavo —termina Stokes— hizo mención por ejem-

pto de cómo la acusación

de la Asamblea de Hermandades que, durante unos días, ha congregado en la capital de España a representantes del Agro de toda la Nación, ha servido para que los labradores y ganaderos españoles expresaran su adhesión y gratitud al Jefe del Estado, que ha sabido llevar los aires justicia-

ros de revolución social al campo.

El discurso pronunciado por Franco en el Palacio de Oriente al recibir a los asambleístas cuando terminaban sus tareas

y le entregaron las conclusiones aprobadas, son de una sinceridad y de una elocuencia grandes. «Jamás ha habido un Esta-

do que se preocupe más por los campesinos y por el Agro Es-

pañol, ni un Estado que heredase más dificultades, más devasta-

ciones, que el actual Estado español heredó», ha dicho el

Generalísimo, interpretando con la mayor exactitud las tareas

actuales en estos diez años últimos.

Todos sabemos cómo se encontraba el campo español cuan-

do surgió el Movimiento. Se habían cometido en él las mayo-

res ignominias que dieron lugar a que el hambre y la esclavi-

tud hicieran acto de presencia con síntomas verdaderamente

alarmantes. Los políticos de entonces no se acordaban del

campo más que cuando tenían que ir a pedir sus votos a los

labradores, que habían sido objeto de las más grandes injus-

ticias y que continuaron siendo después de conseguir las actua-

tas.

Pero,afortunadamente, surgió el Movimiento, y el Caudillo

anunció un día, con toda solemnidad, que se iría decididamente

a la dignificación del campo, que había que salvaguardar

los derechos de los labradores, porque el campo es una de las

piezas fundamentales de la Nación, es uno de los cimientos

más sólidos de la economía nacional. Y ahí está la labor lle-



DEPORTES

Resultados y clasificaciones

PRIMERA DIVISION

Cáceres - Madrid.....	2-3
Español - Gijón.....	2-1
A. Bilbao - Sabadell.....	2-1
Murcia - Ceuta.....	0-2
Oviedo - Sevilla.....	4-2
Aviación - Barcelona.....	2-2
Coruña - Valencia.....	0-0

Cacereno	Salamancas
3	0

EN CABEZARRUBIA

TACTICA equivocada

Las faltas cometidas originaron los goles

Cáceres. (Servicio exclsivo).— Mucha público se congregó el domingo en Cabezarrubia, pues el partido había despertado extraordinaria expectación. Los equipos fueron aplaudidos al start al campo. Elegieron freno los cacerenos, a favor del viento, que soplaban fuerte.

Desde los primeros momentos se observó, por parte de los locales, un entusiasmo enorme por lograr la victoria, creando inmediatamente situaciones dificilísimas, que salvó muy bien Salinas. Los forasteros se defendían bien. Hay un cordero contra el Salamanca, que se lanza sin consecuencias, y a partir de este momento el dominio se hizo alterno.

En un avance del Cáceres, Salinas abandona la puerca en busca de la pelota y resulta sancionado en un encontronazo con Lipe. Momentos después, en una incursión de los locales, Cobos lanza un magnífico tiro bajo, que vale para los cacerenos el primer tanto. Poco después se retiran los equipos a la caseta, mostrándose el público decepcionado, pues existía la creencia de que el Salamanca, a favor del viento, logaría, en el segundo tiempo, salvar la mínima distancia de un gol y hasta conseguir la victoria. Pero, por el contrario, el Salamanca empleó una táctica equivocada, cual fué la de practicar innumerables violencias abandonando la técnica del juego. Por ello no ligó jugadas y el nerviosismo se apoderó de los salmantinos, que no lograron rematar ninguna jugada.

A poco de comenzar la segunda parte, se lanzó otro cordero contra el Salamanca, sin consecuencias, registrándose casi inmediatamente un chut fortísimo de Luengo, que paró bien el guardameta cacereno.

El Salamanca, con su juego violento, provocó muchas faltas. Un cordero contra la meta del Cáceres estuvo a punto de producir el empate, pero Luengo lanzó el balón a las nubes. Poco después un golpe franco contra los forasteros lo tira Rodríguez, rematando Plazuelo, de buen chut, el segundo gol.

A los diez minutos, una falta de Mateos a Guió produce otro nuevo castigo contra el Salamanca, fuera del área, y es el propio Guió quien remata de cabeza el tercero gol cacereno. Reaccionan los salmantinos y hay un gran chut de Azcón que da en el larguero. Pero sin más variaciones termina el partido con la victoria del Cáceres por 3-0.

Por el Salamanca han destacado Párraga, Dámaso, Nano y Ure. El once cacereno hizó el mejor partido de la temporada.

SEGUNDA DIVISION

Levante - Hércules.....	0-2
Mallorca - Málaga.....	2-0
Betis - Córdoba.....	1-1
R. Sociedad - Ferrol.....	2-1
Alcoyano - Baracaldo.....	3-0
Zaragoza - Tarragona.....	0-2
Santander - Granada.....	2-2

J. G. E. P. F. C. P.

Madrid.....	5 3 1 1 10 4 7
Valladolid.....	5 3 1 1 10 5 7
Barcelona.....	5 2 3 0 10 8 7
Español.....	5 3 0 2 11 8 6
Coruña.....	5 1 3 1 5 6 5
Oviedo.....	5 1 3 1 8 7 5
Murcia.....	5 2 1 2 8 12 5
Celta.....	5 1 2 2 9 9 4
Sabadel.....	5 1 2 2 4 5 4
Gijón.....	5 1 2 2 9 10 4
Barcelona.....	5 1 2 2 8 10 4
Sevilla.....	5 1 1 3 7 11 3
Castellón.....	5 0 2 3 5 13 2

TERCERA DIVISION

Séptimo grupo	3-0
Cáceres - Salamanca.....	3-0
Alas - Talavera.....	1-0
Avila - Béjar.....	10-1
Zamora - Valladolid.....	0-1
Segoviana - Plasencia.....	6-1

J. G. E. P. F. C. P.

Tarragona.....	5 5 0 0 11 1 10
Hércules.....	5 4 0 1 11 4 8
Arcos.....	5 3 1 1 10 6 7
Levante.....	5 3 0 2 16 9 6
R. Sociedad.....	5 3 0 2 12 10 6
Betis.....	5 2 1 2 10 7 5
Córdoba.....	5 2 1 2 5 9 5
Zaragoza.....	5 2 0 3 7 7 4
Barcelona.....	5 1 2 2 5 8 4
Mallorca.....	5 2 0 3 6 13 4
Granada.....	5 1 1 3 5 10 3
Ferrol.....	5 1 0 4 7 10 2
Santander.....	5 0 1 4 5 14 0

TERCERA DIVISION

Séptimo grupo

Cáceres - Salamanca.....

Alas - Talavera.....

Avila - Béjar.....

Zamora - Valladolid.....

Segoviana - Plasencia.....

J. G. E. P. F. C. P.

Valladolid.....

Alas.....

Salamanca.....

Sigüenza.....

Zamora.....

Talavera.....

Avila.....

Cáceres.....

Plasencia.....

Béjar.....

Lea usted EL ADELANTO

Martes, 22 de octubre de 1946

"La canción de Bernadette" será estrenada en GALAS de PRENSA el próximo dia 30

Todos los recursos de la cinematografía han sido puestos al servicio y en favor de nuestra religión

Expulsión de alemanes de Méjico

CONTESTACION AL MINISTRO BRITANICO DE ASUNTOS EXTERIORES

Méjico.—El ministro del Interior, comentando la reciente declaración del ministro británico de Asuntos Exteriores, Bevin, en la Cámara de los Comunes, en la que dijo que solamente habían sido deportados de Méjico quince nazis peligrosos, ha manifestado que cinco de los veintimil nazis a los que afectaba el decreto de expulsión han logrado evitar ésta: tres de ellos se hicieron subditos mexicanos, otro se encuentra enfermo y cuenta setenta años de edad, y el quinto se suicidó. Todavía otro más se escondió y no fué posible encontrarlo a tiempo para que embarcarse. (Efe.)

Un curso completo de corte y confección, próximamente en la Escuela Hogar de la Sección Femenina.

Se aproxima para Salamanca uno de los mayores acontecimientos cinematográficos, no sólo del año, sino del siglo: el estreno de «LA CANCIÓN DE BERNADETTE», que ha acumulado todos los premios imaginables—interpretación, dirección, fotografía, etcétera—que concede periódicamente la Academia de Cinematografía de Hollywood.

En prodigo de ternura, de sentido espiritual y de emoción religiosa, surge esta excepcional producción cinematográfica, con un valor en todos los aspectos que la coloca a la cabeza de todas las películas salidas de los estudios.

La afirmación puede parecer exagerada. Pero no lo es. Quienes han tenido ya la fortuna de asistir a su proyección—muchos han sido los salmantinos que la han visto en el madrileño Palacio de la Música—vienen a decirnos, con cálidas palabras, que es tal la suma de bellezas, de perfecciones por mejor decir, que el espíritu se siente invadido de la dulce emoción que proporciona la fe, y queda sorprendido ante el hermoso espectáculo de exaltación religiosa que supone cuanto se refiere a la vida de Bernadette Soupirous, la dulce muchachita de Lourdes elegida por designio divino para cantar las glorias de Nuestra Señora de modo permanente, sobre la roca viva de Massabielle. Y al servicio de causa tan sublime han sido puestos todos los recursos de la cinematografía.

Baste, por hoy, esta breve apología de «LA CANCIÓN DE BERNADETTE». Agreguemos únicamente que esta extraordinaria producción cinematográfica será estrenada el próximo día 30, en GALAS DE PRENSA, que se celebrarán simultáneamente en el monumental TEATRO GRAN VIA y en el elegante CINEMA SALAMANCA, cuyas Empresas, con una generosidad y un desinterés que nunca agraderemos bastante, han cedido a la Asociación de la Prensa de Salamanca las primicias de esta superproducción, y con ello la ocasión de ofrecer al público salmantino una fiesta realmente extraordinaria.

Al hacer estas manifestaciones.

Molotov cree que las diferencias entre las Naciones Unidas desaparecerán

Nueva York.—Ha llegado al puerto de esta ciudad, el transatlántico «Queen Elizabeth», a bordo del cual viene la delegación soviética en el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas. (Efe.)

«Una más importante que registre la Historia».

Nueva York.—A su llegada a esta ciudad para asistir a la Asamblea general de las Naciones Unidas, el ministro británico, Noel Baker, declaró a los periodistas que dicha Asamblea será, quizás, la más importante que registre la Historia de la humanidad.

«Debemos trabajar —dijo— para consolidar la paz y la prosperidad internacionales.» (Efe.)

Francia va a sondear la opinión de los países iberoamericanos

Londres.—El corresponsal de la Agencia United Press, Frank Breese, dice lo siguiente:

«Una fuente diplomática muy informada ha revelado que Francia tiene la intención de sondear, en forma extraoficial, a los países iberoamericanos, para averiguar cómo reaccionarían a una propuesta que el Gobierno francés proyecta presentar ante la Asamblea de la ONU, pidiendo la ruptura de relaciones con el Gobierno del general Franco.

Esta fuente informativa ha manifestado que Francia no se ha decidido aún definitivamente a tomar la iniciativa en este sentido, prefiriendo averiguar cuál sería la reacción de los países iberoamericanos antes de hacerlo. Indicó también que el Gobierno francés presentaría la propuesta en la Asamblea si los resultados de sus gestiones inducen a creer que existe suficiente garantía de que las naciones hispanoamericanas apoyarán la moción francesa.

El informante—continúo el corresponsal citado—opina, sin embargo, que es dudoso que Francia obtenga un verdadero apoyo por parte de América del Sur para llegar a la ruptura total de relaciones con el Gobierno del general Franco, excepto por parte de los países que actualmente no mantienen relaciones diplomáticas con el Gobierno de Madrid, es decir, Bolivia, Guatemala, Méjico, Panamá y Venezuela.

Afirmó el comentarista que se ha cristalizado la opinión entre los Gobiernos suramericanos de que la ruptura de relaciones diplomáticas y económicas con el general Franco no solucionaría nada para resolver el problema español, sino que tal vez complicaría aún más la situación, que ya es bastante complicada. (Efe.)

REGISTRO CIVIL

Durante las últimas cuarenta y ocho horas se han hecho en este Registro civil las siguientes inscripciones:

Nacimientos

Ángel Moreno Ciruela, Manuela Salazar Gómez, Francisco Hernández Pascual, Manuel Miralles Hernández, María de Rosario Gutiérrez Lucas, Palmira Bullón Martín, María de Bon Treinta, número 14.

Juan Manuel Marcos, calle Mary Soñ Sánchez, Anastasio Tejedor, San Pablo, 6.

Eugenio González, María Auxiliadora, 13, duplicado.

Defunciones

Maria Muñoz Martínez, de sesenta y cuatro años; Concepción Conde Ullán, de setenta años.

Matrimonios

Basilio Germán Hernández Gudiño con María Encarnación San Dimas Sánchez, Ramón Salinas Iglesias con Catalina González Lucas, Cándido Pérez Sánchez con Carmen Pérez García, Víctor Domínguez Nuño con María del Pilar Turrillas González, Antonio del Pozo de Dios con Lidia Prieto García.

Natalicio

Roma.—Su Santidad Pio XII estuvo el domingo en Roma con el fin de venerar, en la Basílica de San Pedro, a la nueva beata María Teresa de Soubiran.

El Santo Padre llegó a las cuatro y media, en coche. El

recorrido se efectuó por la Via Apia hasta el aeródromo de Ciampino, donde, como consecuencia del gentío con-

glomerado en torno al próxi-

mo hipódromo de Capannelle,

se devió la caravana para

tomar por la antigua Via Apia

y entrar en Roma por las ter-

mas de Caracalla. Pio XII se

dirigió inmediatamente a sus

habitaciones del Palacio del

Vaticano, y a las cinco entró

en la Basílica de San Pedro,

sobre la silla gestatoria, sien-

do granjearse la estimación y

el cariño de cuantos le cono-

cieron y trataron, entre los

que su muerte ha causado gran

sentimiento. Una vida austera,

dedicada por entero al trabajo

fué su mayor ejecutoria, dejando, al morir, los más gratos

recuerdos.

Descansó en paz y con tan

triste motivo, reciban la expre-

sión de nuestro pesame más

sentido, su desconsolada espo-

sa, doña Josefina García García;

hijos: Rubén, Nicolás, Abel,

Andrés y Pedro Herrero García;

hermanos, hermanos políti-

cos, primos y demás estima-

da familia.

Coincidió el acto con la con-

memoración del aniversario de

la liberación de Asturias por

las fuerzas del Ejército Na-

cional. Dieron comienzo los actos

con una misa que la Basílica de

Covadonga, a la que asistieron

el delegado nacional de Exau-

tivos, señor marqués de la Val-

dadía, autoridades y jerarquías

nacionales, además de los go-

bbernadores civil y militar, rector

de la Universidad y otras

personalidades.

Hizo la ofrenda el marqués

de la Valdadía, al que coufó

el prelado, que agradeció el

ofrecimiento. Seguidamente el

marqués de la Valdadía impuso

las insignias de Exau-

tivos a la Santísima Virgen, la cual

recibió el manto que le regaló el

Generalísimo y ostentaba tam-

bién la corona que le fué im-

puesta en el solemnísimo acto de

la coronación, celebrado en

1928.

Terminada la misa, se cele-

bró, en la plaza de la Basílica,

una conmemoración de exau-

tivos. Entre otros oradores hizo

uso de la palabra el delegado

nacional de Exau-

tivos. (Lo-

gos.)

El comunicado declara que

las explosiones no produjeron

sino daños materiales y de po-

ca importancia, sin que haya

sido destruido ningún docu-

miento. Dice que las dos bom-

bas que hicieron explosión en

Stuttgart fueron fabricadas

aprovechando, parece,

proyectiles de tamaño consi-

derable, y que la de Backnang era, probablemente, tri-

nitrotolueno.

Por último, hace referencia

al incendio iniciado en unas

oficinas de la UNRRA establecidas

en la proximidad de Stuttgart

se inició un incen-

dio, cuyas causas no han podido ser todavía averiguadas.

(Efe.)

Comunicado del Cuartel General.

Berlin.—En un comunicado

datado Cuartel General norte-

americano de la región de

Wurtemberg-Baden se da

cuenta de las explosiones ce-

rridas anoche en Stuttgart

—una ante el Tribunal local

de desna-

ficación y otra ante

la prisión militar—, así co-

mo una tercera explosión an-

te una ventana del archivo

del Tribunal de desna-

ficación de Backnang, localidad

próxima a Stuttgart.

El comunicado declara que

las explosiones no produjeron

sino daños materiales y de po-

ca importancia, sin que haya

sido destruido ningún docu-

miento. Dice que las dos bom-

bas que hicieron explosión en

Stuttgart fueron fabricadas

aprovechando, parece,

proyectiles de tamaño consi-

<p